CoepguHuTenbHble MydTbl MaxiFit n pnaHuesbie agantepbl MaxiDaptor DN50-700

CoeauHuntenbHble my¢pTbl MaxiFit
n ¢pnaHuesble agantepbl MaxiDaptor

DN50-700

MATEPUANTbI TPYS: @

Cdepa npumeHeHns

06>xumHble dnaHubl Ana Tpy6 u3 uyryHa, cranu, NBX 1 HeKoTOPbIX APYruX
MaTepuanoB npedHasHaueHbl AnA coeduHeHua Tpyb uam npucoeauHe-
HUA TPYO K GnaHL.aM 3anopHoli apMaTypbl, CYETUMKOB, BPE3OK U IPOYET0
000pya0BaHINA Ha NOCTOAHHOI OCHOBE U B LieIAX ONEPATUBHOTO PeMOHTA
noBpeXaeHHoro Tpybonposopa.

MpumeHaAlOTCA Ha TpybonpoBodax ANA HEeATPaNbHbIX XUAKOCTeRd npu
ponyctumoil paboueii Temnepatype 50 °C. Bo3moxHo n3rotoBneHue
CNewLuanbHbIX Bepcvii oA 3afaHHble 3aKa3uMKOM JKCMNyaTaLuoHHble
yCnoBuA.

OnuncaHne KOHCTPYKL N

KomnpeccnonHblit GUTUHT ¢ oaHOI (naHueBbI apanTep) uau ABymA
(coeguHuTenbHaa mydTa) yNNOTHUTENbHBIMIA MaHXeTami. YCTaHOBKa
NPOU3BOANUTCA 3aTATUBAHUEM LUMAEK, BXOAALLMX B COCTaB U3feua.
KoHcTpykuma obecneunBaeT npocToii U ObICTPbIA MOHTAX COeAUHEHWI.
Mpu 3aTAxKe 6ONTOB BHELLHee KOMbLO 1 KOPMYC MPUXNMAIOT 3NacTuy-
Hyl0 NPOKNAAKY K NOBEPXHOCTU Tpy6bI. [lonycTumoe faBneHue B coefu-
HeHWM PaBHO MK NPEBbILLAET PacyeTHoe AaBneHue Tpyo
YcTaHaBnMBaeMblil 3a30p MexAy NN0CKOCTbI0 GnaHua u TopLom Tpyosl
CAYXKNT:

+ ANA KOMNeHcaLK TennoBoro paclumpeHna Tpyd

« ANA NpefoTBpaLLeHna nepefaun Bubpauum

* ANA KOMNEeHCALNN 0CAJKN FPYHTa

« ANA 06neryeHna MoHTaxa/nemMoHTaxa

OcHoOBHble MaTepuarnbl

Kopnyc go DN300 — uyryH, cBbiwe DN300 — yrnepoguctas ctanb, nog-
pobHasa cneunduKaLma MaTepuanos 0TANYAETCA OT TUNA M3LeNusa — CM.
Janee Ha CTPaHNLAX C TABANYHBIMM TEXHUYECKIMU JaHHBIMM.

3awmTa Kopnyca oT Koppo3uun

W3nenue nonHocTbto nokpbiTo RilsanNylon 11, 250 Mkm

bonTbl 13 OLMHKOBAHHOIA CTaNM € O CMeLManbHbIM NOKpbITeM Sheraplex
ANA YMEHbLLEHUA KPYTALLEro MOMEHTa 11 3aLuTbl 0T KOPPO3UM.

MaTepwuanbi Tpy6
Hanbonee yacto ycTaHaBnuBalTCA Ha Tpybax U3 uyryHa u ctanu. bonee
[eTaNbHaA KapTa MaTepnanos pr6 npeacTaBieHa Ha CTp. 3

MoHTax

« YcTaHoBUTb KoHel, Tpybbl B Kopnyc u3fenus, obecneuns Heobxoau-
Mble N0CaZ0uHble 3a30pbl

« 3aTAHYTb GONTBI MPUKMMHOMO KOMbLA A0 HE0bX0AMMOr0 MOMeHTa
(cm. VIHCTpYKLMIO MO yCTaHOBKe)

BHumaHue! 06ecneyuntb HeobXoauMble ynopbl, U3genue He npensaTc-
TBYET BbITArMBaHMIO TPY6bl U3 coefuHeHna!

APTUKYN HAUMEHOBAHWE

1705020 OnaHueBblii apnantep MaxiDaptor

1704020 CoenmnutennHaa mydra MaxiFit

MaxiFit n MaxiDaptor




CoepuHuTenbHble My Tbl MaxiFit n pnaHuyeBbie agantepbl MaxiDaptor DN50-700

=

% NMPEMMYLLECTBA USAENUA

s

=

X

5 Yy a a
g B ynnomumensiias
= MaH»eTa

YHUKanbHaA ynnoTHUTENbHaA
MaH>eTa Co CreLManbHbIMIKONb-
LieBbIMI pebpamu obecneunaet
NErkuil MOHTaX 1 0BHOBPEMEHHO
€03/13eT MaKCUManbHOoe YNoTHe-
HINe Ha LLIepOXOBaTbIX 1 KOPPOAY-
POBaHHbIX Tpy6ax.

HapexHas 3awmuTa
OT KOppo3nu

M NoBpeXxaeHun
[oKpbITIE YepHOro LiBeTa
RilsanNylon 11 - MakcumanbHo
YCTOYMBO K yiapam, U3HoCY,
aTMOChepHbIMBO3EICTBUAM

11 arpeccuBHBIM XMMUYECKUM
BeLLecTBaM. loMuMo 3T0ro,0Ho
MMeeT XOpOLLYI0 TEPMOCTONKOCTb

MakcumanbHas

nogroHka 1 NNACTUYHOCTb YTO0GeCneynBaeT 3aLuTy NP1 HEOCTOPOXKHOM 06pa-
YBenuueHHas noaocTb MPUKMMHO- LLEHUMHA CTpOMTENbHOI NnowaaKe. laHHoe NOKpbITUeHeCKabIBAETCA
ro KoHyca (pactpy6a) — co3gaetca Mpv yaapax u nagexuu.

MaKCUManbHO BO3MOXHas noj-
FOHKa M3aenua no Tpybam pasHbix
TUNOB U IUAMETPOB. MpocTon MOHTaX

Ha n3penuax MaxiDaptor
NpeycMOTPeHa yHUBEPCalbHas
paccBep/IoBKa NPUCOEANHUTENb-
Horo dnaHua Ha ctangapt PN10/16

4o DN300.

BbIrOAA AJ1A MOTPEBUTESIA

« PacueTHblil CpoK 3KcnnyaTawim 50 NeT, yCTaHOBAEHHbIIA NPU UCTIbITAHUAX HA YCKOPEHHOE CTapeHue (CTPECC-TECT), P KOTOPOM U3AeNKe NofBepraeT-
€A B037eiicTBII pabouero saBneHna npu Temnepatype 80 °C B TeueHne 1000 yacoB B CONAHON Kamepe.

« Llinpokue Aonyckm MO HapYXXHbIM AMaMeTPam N03BONAIT YMEHBLUNTL 06beM 3anacoB Ha CKNajax.

Bce mopenu ponyckatoT OTKNOHeHMe Tpy6 MOA YoM, UTO AENaeT BO3MOXHbIM HOpMasbHOe CMelleHue Tpy6 npyu npocefaHuin rpyHTa. My@b
1 nepexofiHble MydTbl AONYCKAOT CyMMApHOE YTI0BOE CMELLeHMe Ha 6°, 3°— Ha dnaHLeBbIX afanTepax.

° HPOBEﬂeHbI NCNbITaHWA Ha KpyyeHune 00N1TOB B XeCTKX YCNOBUAX, KOTOPbIE NOATBEPXKAAKOT, UTO bonT, NPUXNMHOE KOMbLO 1 KopnyCajantepa moryT

« BblAEpKaTb NepeTAXKy 60N1Ta, NPEBbILLANLLMI MAKCMMabHbII PEKOMEHAYEMbI MOMEHT 3aTAXKi B 1,5 pa3a




CoepuHuTenbHble mydTbl MaxiFit n pnaHuesbie agantepbl MaxiDaptor DN50-700

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKHN

dnaHyeBble aganTepbl
MaxiDaptor DN50-300,
PN10/16

Pabouee fasnenue - 16 6ap (Boga), 6 6ap (ras)

M

HanbHbIN S,Mm | L, Mm | HanepexoaHoro
Auametp, DN - Makc. KoHyca, AXT, MM

NH.
50 570 740 1634 590 1240 750x4.5
65 63.0 850 1969 750 1240 750x4.5
80 85.0 1070 2025 101.0 124.0 750x4.5

100 1070 1320 228.0 1210 1340 75.0x4.5
125 1320 1580 2815 150.0 134.0 75.0x5.0
150 1580 1840 2812 173.0 1340 75.0x5.0
175 189.0 2120 3365 2020 133.0 75.0x5.0
200 2180 2440 3378 2250 134.0 75.0x5.0
225 2430 2690 4015 2520 1440 85.0x5.0
250 2660 295.0 4021 2770 146.0 85.0x5.0
300 3150 3490 4578 3290 155.0 100.0x 5.0

lpodonxenue Ha cmpanuye 10.

JlnnHa n Tonwwm-

lMocapo4HbIn 3a30p
S D
Makc. 3a3op

Mocagou- | Makc. | Kon-Bo ycTaHOBNEHHbIX
K,mm | Hblli3a30p, | 3a30p, | LinMnek, pa3MepHOCTD,

MM MM T, MM
125 20.0 40.0 4-M12x 115 2.7
135 20.0 40.0 4-M12x 115 3.5
160 20.0 40.0 4-M12x 115 37
180 20.0 40.0 4-M12x 125 44
210 20.0 40.0 4-M12x 125 5.6
240 20.0 40.0 4-M12x 125 6.0
295 25.0 40.0 4-M12x125 83
295 25.0 40.0 4-M12x 125 8.3
350/355 25.0 50.0 6-M12x 135 109
350/355 25.0 50.0 6-M12x 135 114
400/410 25.0 60.0 6-M12x 145 14.8

(MATEPI/IAJ'IbI N MPUMEHAEMbIE CTAHOAPTDI

Kopnyc

KoBKuit uyryH B cooTBeTCTBMN €O CTaHAapTom bputanun BS EN 1563:
1997.YcnosHoe 0603HaueHue EN GJS-450-10

YnnoTHuTeNbHAA MaHXeTa

Coctas EPDM (3tuneH-nponunen moHoamen) Mapka E B cootBeTCTBUM
coctangaptom BS EN 681-1: 1996, Tun WA, WC

NBR (HuTpunoBblil coctaB) Mapka G B COOTBETCTBUM €O CTaHAAPTOM BS
EN 682:2002, Tun G

LUnunbku ¢ T-06pa3Hoii ronoBKoii

(ranb B cooTBeTCTBMN CO cTaHAapTom BS EN IS0 898-1: 2009. Kateropua
Matepuana 4.8

MokpbiTne

Kopnyc u npuxumnoe konbuo - RilsanNylon 11, 250 mm. bonTbi 1 raiiku
- C HaHeceHnem nokpbiTua Sheraplex no cranpapty WIS 4-52-03 (tepmo-
AN dy3MoHHOE LIMHKOBOE NOKPBITIE C HaHeCeHeM TednoHa).

laitku

(ranb B cooTBeTCTBMM CO cTaHAapTom BS EN 4190: 2001 Mapka 4

IETGTY]

Hepx. cTanb 304

Cranpaptol

(npoeKTMpOBaHO 1 N3roTOB/EHO B COOTBETCTBIM C CUCTEMAMM MeHE K-
MeHTa kauecTea no ctaHgapty BS EN IS0 9001. FOCT 12.12.003-91, TOCT
356-80, IOCT 12815-80, FOCT 12816-80, MOCT 12821-80, [OCT 15763-91

MaxiFit n MaxiDaptor




